



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLÓGICA SERTÃO PERNAMBUCANO

RETIFICAÇÃO Nº 01, DO EDITAL Nº 62, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2017

O Presidente do Processo Seletivo Simplificado para Contratação Temporária de Profissionais Técnicos Especializados em Linguagem de Sinais, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº 689, de 16/10/2017, TORNA PÚBLICO a retificação nº 01 do Edital nº 62, de 20 de novembro de 2017, conforme a seguir:

Onde se lê:

ANEXO I

CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE TÉCNICO ESPECIALIZADO EM LINGUAGEM DE SINAIS

DATA	AÇÕES
A partir do dia 17/01/2018	Divulgação do Resultado Preliminar da Prova Prática
48 horas a partir da divulgação do resultado	Prazo para interposição de recurso da Prova Prática
A partir de 22/01/2018	Resultado do recurso da prova prática e Divulgação do Resultado Final do Processo Seletivo
48 horas a partir da divulgação do resultado	Prazo para interposição de recurso do resultado final
A partir de 31/01/2018	Resultado Final, Publicação e Homologação do Processo Seletivo no Diário Oficial da União – D.O.U.

Leia-se:

ANEXO I

CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE TÉCNICO ESPECIALIZADO EM LINGUAGEM DE SINAIS

DATA	AÇÕES
A partir do dia 12/01/2018	Divulgação do Resultado Preliminar da Prova Prática
48 horas a partir da divulgação do resultado	Prazo para interposição de recurso da Prova Prática
A partir de 15/01/2018	Resultado do recurso da prova prática e Divulgação do Resultado Final do Processo Seletivo
48 horas a partir da	Prazo para interposição de recurso do resultado final

divulgação do resultado	
A partir de 18/01/2018	Resultado Final, Publicação e Homologação do Processo Seletivo no Diário Oficial da União – D.O.U.

JEAN LÚCIO SANTOS EVANGELISTA
Presidente da Comissão Organizadora do Processo Seletivo/Edital 62/2017
Portaria 689 de 16/10/2017